

臥底搜證逾二百項 動員二千警 0記大反黑拘 222人

【本報訊】警方銳意打擊近年不斷擴張勢力的新義安黑社會組織，兩年前展開「刺針」臥底行動，探員成功滲入三合會搜證，由上月開始動員逾二千警力，搜查四百多處地方，先後共拘捕二百多人，其中包括新義安老叔父「蘇龍」等九名骨幹成員，二十二人遭落案起訴，檢獲賭款、毒品、色情光碟及私煙近四十萬元。

被捕人士共二百二十二名（十六至六十八歲），當中三人仍未成年，涉及三合會活動、毒品、非法賭博及嚴重打鬥等罪行，其中二十二人已被落案起訴，消息指，新義安老叔父「蘇龍」亦涉案被捕。

據悉，新義安元老蘇龍，原名蘇世龍，為香港泰拳理事會創辦人、國際搏擊會創辦人，現為中港澳自由搏擊總會主席、香港國際武術協會會長。消息稱，蘇自幼對武術有濃厚興趣，從小習武，其後更練習泰拳多年，轉為泰拳教練，更在港舉辦泰拳賽事。

檢黃賭毒煙 40萬元

警方有組織罪案及三合會調查科署理總警司卓孝業表示，新義安黑社會組織近年在屯門及油尖旺等地不斷擴張勢力，除嚴重毆鬥外，還招攬年輕新血加入三合會。警方在兩年前進行名為「刺針」的行動，派出臥底探員滲入進行調查，蒐集得包括販毒、非法賭博及管理三合會等超過二百項涉案證據。

◀警方檢獲賭款、毒品、色情光碟及私煙近四十萬元

▶卓孝業（右二）稱，警方在2年前進行名為「刺針」的臥底反黑行動



醉漢發爛渣 東主被爆樽



▲警員到場將涉案男子拘捕

【本報訊】一名惡漢昨日凌晨在九龍城南角道一間酒吧飲酒時情緒失控，將玻璃酒杯逐個掙落地上，玻璃碎片四濺，東主溫言相勸，竟被惡漢用玻璃樽爆頭，男職員加入援手亦被咬傷手臂，後警員到場將涉案男子拘捕。

昨日凌晨四時許，一對男女在九龍城南角道六十七號地下一間酒吧飲酒消遣，期間滿身酒氣的男子，突然情緒失控，掠起桌面擺放的玻璃酒杯，不斷掙落地上，玻璃酒杯破碎碎片四濺，同行女子驚惶失措，不斷勸止無效，東主見有人醉酒鬧事，為免招致嚴重損失馬上趨前平心靜氣勸止，期間突被人用玻璃樽狂打，閃避不及頭顱被爆流血，由於該男子仍繼續施襲，東主奮起抵抗，雙方在酒吧內糾纏，另一名酒吧職員前來援手手臂被人張口咬傷，警員接報到場調查，當場將該名涉嫌男子拘捕，連同受傷東主和男職員一併送醫院治理。



◀受傷東主被送醫院治理

海關搗破最大走私煙絲案

【本報訊】海關搗破歷來最大宗走私煙絲案，在過去一個月分別在機場空郵中心及大角咀，檢查四百多件準備運往英國的郵包，總共搜獲九點五噸煙絲，總值二千七百萬元，行動中搗破兩個煙絲集團並拘捕四人。

在過去一個月，海關展開「天網」行動，在機場空郵中心先後檢查四百七十一件準備運往英國的郵包時，檢獲七

噸煙絲。至昨日海關人員在大角咀一個迷你倉內，再檢獲二點五噸煙絲，約值七百二十萬元，涉及稅款五百一十七萬元，拘捕一名三十三歲男子，他當時在貨倉提取煙絲，準備利用特快專遞寄往英國。海關指出，除英國外，部分煙絲會走私到西班牙、比利時及盧森堡等地出售。



◀海關總共搜獲九點五噸煙絲，總值二千七百萬元

一噸重物飛墮壓毀七人車

【本報訊】一幅重逾一噸巨型玻璃幕牆組件，昨午在中環會所街一個在建地盤吊運至十三樓期間突然脫軌，凌空飛墮擊中旁路停泊一輛七人車，車頭被壓扁毀爛不堪，幸司機剛離開車廂逃過厄運，頗呼「成架車散晒，執番條命」！

現場為中環會所街一建築地盤，原址為麗嘉酒店，目前正興建一家銀行總部大樓。昨日下午三時許，該地盤天秤將一幅逾一噸重，約一米半乘三米的巨型玻璃幕牆組件，自十二樓吊至十三樓準備安裝，期間組件突然脫軌，凌空飛

墮落街，不偏不倚擊中地盤對開一輛七人車車頂，車頭被壓扁仿如廢鐵，連車輪亦爆裂。據姓廖（約四十歲）司機憶述，當時站在車旁正與友人通電話，突聞上方傳來巨響，大量沙石飛墮而下，遂拚命衝到香港會所街倉內躲避，剛踏入倉即傳來一聲巨響，回頭一看嚇致目瞪口呆。

警員到場該段道路封鎖，禁止行人及車輛進入，工人指可能是連接天秤與玻璃幕牆組件的鋼纜鬆脫，或折斷造成意外，有關部門正調查意外成因。

偷駕父親車 10歲童被捕

【本報訊】昨日下午五時許，一名十歲外籍男童偷走其父親的私家車，於灣仔堅尼地道駕駛，警方接報到場，將涉嫌擅自取去交通工具及無牌駕駛的男童拘捕，並邀請其44歲父親協助提供資料，案件交由灣仔警區刑事調查隊跟進。

剃刀指嚇 兩南亞漢遭截劫

【本報訊】兩名南亞裔男子昨凌晨遭七名匪徒截劫，在油麻地彌敦道被早埋伏七人包圍，匪徒用剃刀指嚇並刺傷其中一名事主腹部，匪徒搶去一袋七萬元現金後逃去。

遇劫受傷南亞裔男子（三十歲），送院救治後幸無性命危險。昨日凌晨四時許，兩名南亞裔事主行經油麻地彌敦道近佐敦道，突有七名同鄉及本地匪徒從後趨前將他們包圍，其一匪徒亮出剃刀指嚇，喝令交出身上財物，其中一事主欲逃走，腹部被利刀割傷，匪徒搶走他載有七萬元現金的手提袋後逃去，警員到場封鎖現場調查，在附近兜兜無果，不排除匪徒早有預謀攔途截劫，正通緝七名涉案男子歸案。

燃氣舖月內四度火警



▲燃氣舖一個月內四度發生離奇火警及爆炸

【本報訊】深水埗通州街一間代理石油氣產品舖，在一個月內四度發生離奇火警及爆炸，在四宗火警中幸無人受傷，但因未能證實起火原因，消防員調查後認為火警有可疑，交由警方跟進，有住客指該幢樓宇正被地產代理購收樓。

起火現場為通州街二八零號地下一間代理石油氣產品的店舖寫字樓，開業已二十多年，店內沒有儲存石油氣罐。石油氣產品代理店舖在上月十四日曾發生小火，職員自行撲滅沒有報警；至二十八日發生輕微爆炸無人傷，消防員認為火警無可疑，懷疑店內有殘餘的易燃氣體積聚遇火花造成爆炸。本月三日再發生小火但無報警，豈料昨日又發生火警及輕微爆炸。

事發於昨中午十二時許，肇事該間代理石油氣的店舖閣樓，突然冒煙起火，並傳出一響爆炸聲，店內的職員立即逃往 outdoors，有街坊見狀報警。消防員接報到場，動用一喉向店內噴射化學泡沫及一煙帽撲滅，約十八分鐘後將火救熄，事件中幸無人受傷，店舖嚴重燒毀。由於該舖連串發生火警，消防認為起火原因有可疑交警方接手調查，探員事後向店舖負責人及職員詳細問事事件經過。

兩男女山上採藥服用中毒

【本報訊】兩名男女在粉嶺山頭採摘山草藥，回家煲湯服用後，出現懷疑中毒徵狀，衛生署衛生防護中心昨日呼籲市民，不要採摘或服用採自公園或郊外不知名的植物，因為它們可能有毒。

個案涉及的四十五歲男子及三十七歲女子，來自同一個家庭，二人在粉嶺華明附近山時，在蝴蝶山山邊採摘無根藤，並自行用來烹調湯水，前日在家中飲用。半小時後，二人出現暈眩和嘔吐的病徵，女子還出現輕微下肢麻痺的徵狀，同日到北區醫院求醫，無需入院。醫院管理局毒理化驗所正化驗剩餘的湯水，有待結果。

路遇騎單車男女偷銀包

熱心鐵騎士擒賊被扑頭

【本報訊】一名熱心好市民前晚接近凌晨時，駕駛電單車沿彌敦道北行至窩打老道，發覺一對雌雄賊在店舖偷銀包，得手後分別跨單車逃走，該名鐵騎士趨前將男賊截停，豈料對方發難舉起單車擲向電單車，並以鐵通將他扑傷後棄單車及贓物，與女賊人逃去無蹤。

擒賊遇襲好市民姓黎（三十一歲），頭部受傷，送往廣華醫院治理，其後已無礙出院。警方列作「襲擊致造成實際身體傷害」及「盜竊」，案件交由油尖刑事調查隊第六隊接手調查，並通緝雌雄單車賊，男賊年約四十至五十歲，女賊則年約三十至四十歲。

前晚深夜十一時許，黎駕駛其電單車沿彌敦道北行，至窩打老道口停車候轉綠燈時，發覺一名男子在彌敦道五二三號一店舖內偷走兩個銀包外逃後，與門外把風女賊分騎單車而逃，黎馬上喝止，並駕電單車追上前，在越過窩打老道後於彌敦道五二五號對開將男賊的單車截獲，豈料被對方舉起單車掙向，幸無命中，惡賊其後取出鐵通將他扑傷，之後棄下單車及兩個銀包徒步而逃，女賊則騎單車逃去。

救護員到場為頭破血流傷者包紮送院，警員在現場發現匪徒棄下的單車及屬於贓物的兩個銀包，正通緝該對雌雄賊歸案。

▶救護員到場為頭破血流傷者包紮送院



◀現場遺留匪徒棄下的單車及屬於贓物的兩個銀包（圓圈所示）